# A04 精准高效 同心抗疫

社会面"动态清零"后,青岛疫情防控和经济社会发展两不误

## 景区、商超、快递……新回正轨了

继青岛市各类餐饮机构在严格落 实常态化防控措施前提下,可按50% 限流措施开放堂食后,部分文旅场所恢 复开放、部分商超恢复正常营业时间、 多家快递公司逐步恢复运力和时

目前,青岛市疫情形势平稳可控, 社会面实现动态清零,社会传播风险得 到有效控制。下一步,青岛将继续抓好 常态化疫情防控,不断巩固疫情防控成 果。更好统筹推进疫情防控和经济社会 发展,确保全市经济高质量发展。

#### 这些文旅场所 恢复开放

在严格落实疫情防控工作的前提 下,近日,青岛部分文旅场所恢复开放。

根据疫情防控最新要求,城市阳台 景区、金沙滩啤酒城、海青北茶商街3 月27日起有序恢复开放。游客请正确 佩戴口罩,并自觉与他人保持1.5米以 上的安全距离,主动配合工作人员的管 理,谢绝未戴口罩者入园。

同时,请进入街区的游客配合工作人员进行体温检测,儿童须在监护人陪同下人园游览。如有出现发热、咳嗽等不适症状者,街区将谢绝人园并采取隔离措施、及时上报。在疫情未全面解除之前,街区内室外开放区域不得开展任何人员聚集性活动。

青岛海天云上艺术观光厅已于3月26日恢复开馆。"崛起之城视觉文献展"已经接近尾声,在云端探索"崛起之城",品味青岛130年城市化演变的全过程,感悟时间交织的魅力光影,别有一番意蕴。乘坐高速电梯上达观光厅的81层,只需45秒,即刻开启云端漫步模式,站在330米的透明玻璃上俯瞰盛满春意的青岛,和爱的人一起感受云端之美,将山、海、城尽收眼底。

这个周末,青岛动物园也恢复开园,目前室内展厅暂不开放。开园时间为8:30至16:30,清园时间为16:30至17:00,人园请配合扫码、体温测量、佩戴口罩,红码、黄码及体温37.3℃以上者禁止人园。

## 这些商超恢复 正常营业时间

近日,青岛部分商超恢复正常营业时间。

青岛万象城: 2022年3月26日起恢复正常营业时间。周日至周四,10:00至22:00;周五至周六,10:00至22:30。

凯德MALL:营业时间全面恢复。 周一至周四,10:00至22:00;周五至 周日,9:30至22:00。

乐客城:3月25日起,商场营业时间恢复正常,10:00至21:30。

青岛悦荟广场:3月25日起,营业时间恢复正常,10:00至22:00。

利群西海岸金鼎广场:3月25日起,商场营业时间恢复。超市:8:30至22:00。商场:周一至周四,9:00至21:30;周五至周日,9:00至22:00。

日前,即墨服装市场微信公众号发布复市通知。根据上级有关要求,经研究决定,即墨服装市场定于3月26日复市。

#### 地铁1、8、13号线 压缩行车间隔

根据近期疫情防控形势,结合客流变化,自3月28日起,青岛地铁1、8、



3月27日,中山公园,一朵朵梅花绽放枝头,构成了春日一道生机盎然的景观。半岛全媒体记者 孟达

13号线部分时段压缩行车间隔,2、3、11号线保持不变。

地铁1号线:工作日早晚高峰开行小交路(早高峰兴国路→薛家岛,晚高峰薛家岛→兴国路),小交路区段行车间隔3分22秒,兴国路发车时间为7:20至7:47,薛家岛发车时间为17:09至17:43;大交路区段行车间隔6分44秒。工作日平峰及周末行车间隔与目前一致。

地铁8号线:工作日早晚高峰行车 间隔压缩至16分钟,平峰行车间隔压缩 至24分钟;周末行车间隔与目前一致。

地铁13号线:工作日平峰井冈山路至董家口火车站单一交路运行,行车间隔压缩至21分15秒;工作日早晚高峰及周末行车交路、间隔与目前一致。

重要提醒:为配合做好当前全市疫情防控工作,近期行车调整较为频繁,请广大乘客及时关注青岛地铁微信公众号、官方微博、青岛地铁App。为尽量减少疫情期间的接触,推荐广大乘客下载青岛地铁App扫码乘车。

### 部分区市恢复 疫苗接种服务

3月27日,胶州疾控发布最新提醒,胶州市正有序恢复疫苗接种服务。随着疫情防控实现社会面"动态清零",为持续巩固疫情防控成果,保障全市人民生命安全和身体健康,自3月28日起,胶州市将有序恢复常规疫苗和新冠病毒疫苗基础免疫、加强免疫等接种工作。

此前,3月24日,即墨区卫生健康 局发布了关于有序恢复基本公共卫生 体检服务和疫苗接种服务的通知。

"防得住"才能"放得开"。接下来,相关行业要严格落实常态化疫情防控各项措施,严控人员聚集;广大市民要积极配合防疫工作,非必要不离青,减少不必要的外出活动,正确佩戴口罩,注意个人防护,保持安全距离,避免人员聚集,尽量缩减购物时间,以实际行动支持疫情防控工作。半岛综合整理

咱的快件啥时候能送到?记者调查发现-

## 岛城部分快递 已恢复正常

□半岛全媒体记者 孙桂东 实习生 黄运龙

随着岛城人民的生活逐渐步入正轨,许多市民都比较关心的是,快递什么时候才能恢复正常,可以尽情网购。记者调查了解到,有些快递的服务一直处于运行状态,如京东、顺丰快递,莱西目前也在逐步恢复正常中。其他的"三通一达"快递,有些已经恢复,如中通快递已经恢复正常收发快递,圆通快递则表示,目前青岛区域收发快递已经暂停半个月左右了,这两天会逐步放开。

市民沈女士说,自己在3月初买的 快递至今没有发货,并且现在网购的 话,快递只能选择中通快递,别的快递 送不到青岛市。"我在3月4日买了一 些面膜、化妆品,商家承诺的是一周内 发货。结果正好赶上了青岛疫情,快递 纷纷停业了。现在很多行业渐渐步人正 轨了,但快递还没解封。我是一个比较 喜欢网购的人,现在这样的情况对我的 生活造成了很大的影响。和商户协商, 对方表示没有办法,只能等到快递那边 恢复后才能往青岛寄。希望快递也能尽 快恢复。"

市民孙女士则反映,父母在老家想通过快递寄一点鸡蛋,由于疫情原因,很多快递都表示无法送达。最后,选择了京东快递。此前,从临沂发快递到青岛,第二天就能到。现在虽然能到达,但是速度还是受到影响,第三天才到达小

区。不过,特殊时期,能这么快拿到快递,还是很开心的。

目前,青岛的快递业恢复得怎么样了?记者也采访了菜鸟驿站以及主要的 快递公司。

3月27日,记者来到宁夏路街道 太清路的一个菜鸟驿站快递点。工作人 员介绍,目前已经正常运转的快递业务 有中通快递,剩余的快递目前还没有收 到正常开放的通知。

记者联系到中通快递客服,客服表示之前因加强疫情防控措施,保障广大用户使用服务安全,暂停了网点的存取、派送服务。现如今随着岛城疫情形势平稳可控,目前中通快递已恢复运营,快递派送也是快递员无接触派送。但是生鲜产品的配送可能会受到影响

随后,记者联系邮政快递的线上客服,对方表示目前还没有收到青岛市快递部门的通知,近日拨打客服电话的岛城市民也比较多。预计该情况不会持续太久,在未来的几天内快递应该会恢复正常。

圆通快递青岛地区的工作人员介绍,由于疫情影响,转运中心处于暂停状态,大概已经半个月左右,"随着疫情的缓解,预计明后天可能会逐步放开,青岛地区的收发件逐步恢复正常。"

记者联系顺丰快递了解到,他们一直处于正常的收发状态,除了处于管控状态的区域,其他地方的收发一直都在正常运行。